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V anketě na tomto webu se již zhruba 60% hlasujících vyjádřilo ve smyslu, že odchod
současného předsedy / prezidenta občanského sdružení Sportovní klub Kosmonosy by klubu
mělo spíše prospět. Těžko říct. Jak uvádí jiný kosmonoský portál, těžko bylo vidět v pracovním
zápřahu v areálu SK Kosmonosy někoho jiného, než pana Klepáče. Pro druhé je Klepáč
naopak právě tím závažím u nohy Sportovního klubu, které ho brzdí a ohrožuje i do budoucna.
Město teď dává najevo – minimálně dle informací na webu – že bez L.Klepáče začne nová éra
SK Kosmonosy.

      

Těžko říci, co bylo skutečnou příčinou přeměny prezidenta SK Kosmonosy z téměř
nedotknutelného poloboha na člověka, který nechce komunikovat s městem, nedodržuje
dohody, nepouští ke slovu své odpůrce (údajně blokuje jejich účast na valných hromadách),
ohrožuje fungování klubu, čímž s větší nadsázkou posílá děti ke drogám (někteří zastupitelé
totiž při jednání o přidělení dotací pro SK Kosmonosy opakovaně argumentovali faktem, že
kdyby kluci nehráli fotbal, budou brát drogy a dělat další nepřístojnosti).

  

Všechno se to zlomilo někdy ve druhé polovině předchozího volebního období. SK Kosmonosy
tehdy dostával dotace téměř jak na běžícím páse, až pak najednou došlo k jakési rozmíšce
mezi tehdejším starostou Dlouhým a prezidentem klubu Klepáčem. Starosta byl hluboce uražen
informacemi, které jsou o něm v souvislosti s klubem šířeny, prezident klubu přestal s městem
komunikovat. Do toho přišla aféra s pronájmem městských prostor firmě Blanket, a to bez
povolení města. Celkovou situací v klubu se zaobíraly rady města ve všech svých sestavách.
Jisté ale je, že od oné rozmíšky to má Sportovní klub těžší se získáváním peněz, což mu
evidentně sráží vaz. Neochota klubu nechat město nahlédnout do hospodaření celé situaci také
nepomáhala. (Čtěte zde ).
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http://nasekosmonosy.blog.cz/0906/jak-pan-starosta-udajne-ne-polozil-hospodu-na-hristi


Klepáčův odchod z SK Kosmonosy by klubu mohl pomoci. Anebo také ne. - Naše Kosmonosy

Napsal uživatel David Odnoha
Úterý, 14 Srpen 2012 06:03

Informace z dění v klubu se ke mně dostávaly a dostávají jen zprostředkovaně. Tak jako většiněobčanů našeho města. Nemohu se tedy přiklonit ani na jednu stranu – tvrdit, že to byl, či jeprávě Klepáč, který sedí / seděl na trůnu ve Sportovním klubu jako pověstná žába na prameni,a že je to vlastně jeho podnik, by bylo velmi nespravedlivé a zlé. Stejně tak ale nemohu říci, žeKlepáčův odchod z čela SK Kosmonosy by pro klub mohl být fatální, že je to vlastně on, kterýklub táhne a drží při životě. Pravda je – jako obvykle – někde uprostřed.  Omezím se tak jen na opakování svého dlouhodobého názoru: Nebude-li v klubu jasno,zastupitelé nemohou zvednout ruku pro dotaci. I kdyby byli pod tlakem nespokojených trenérůči rodičů žáčků, kteří fotbal milují, hrát ho právě v Kosmonosích chtějí a ekonomické záležitosti,které řeší dospělí, je při honbě za mičudou nezajímají.  Foto: J.Fidler, Sedmička
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